



**ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**п'ятдесят сьома сесія**  
**восьмого скликання**

**РІШЕННЯ**

10 липня 2024 року

м. Деражня

№

**Про затвердження міської цільової програми «Підготовка до опалювального сезону та заходи по енергозбереженню на території Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік»**

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у бюджетній сфері громади та надання комунальних послуг, скорочення бюджетних витрат на використання енергоресурсів, підвищення культури енергоспоживання, враховуючи рекомендації постійних комісій, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити міську цільову програму «Підготовка до опалювального сезону та заходи по енергозбереженню на території Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік», що додається.

2. Фінансування Програми здійснювати в межах затверджених асигнувань на 2024 рік та інших джерел не заборонених законодавством.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії Оксана БЕРЕГОВА).

**Міський голова**

**Андрій КОВПАК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Рішення Деражнянської**  
**міської ради від 10 липня**  
**2024 року № \_\_\_\_**

**МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА**  
**«Підготовка до опалювального сезону та заходи**  
**по енергозбереженню на території Деражнянської міської**  
**територіальної громади на 2024 рік»**

м. Деражня – 2024 рік

## Паспорт Програми

1	Назва Програми	Міська цільова програма «Підготовка до опалювального сезону та заходи по енергозбереженню на території Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік»
2	Нормативно-правові документи для розроблення Програми	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про енергетичну ефективність», «Про альтернативні джерела енергії», «Про альтернативні види палива», наказ Національного агентства України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів від 17.03.2009 № 33 «Методика розроблення галузевих, регіональних програм енергоефективності та програм зменшення споживання енергоресурсів бюджетними установами шляхом їх раціонального використання»
3	Розробник Програми	Деражнянська міська рада
4	Головний розпорядник коштів	Деражнянська міська рада
5	Замовник (відповідальний виконавець) Програми	Деражнянська міська рада
6	Учасники (співвиконавці) Програми	Деражнянська міська рада
7	Термін реалізації Програми	2024 рік
8	Мета Програми	Проведення заходів з енергозбереження паливно - енергетичних ресурсів, комплексної термомодернізації об'єктів комунальної форми власності, підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, зменшення видатків, направлених за спожиті енергоресурси
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми., всього	3291,9 тис. грн.
	В тому числі: Державний бюджет Міський бюджет	- 3291,9 тис. грн.

## **I. Загальні положення**

Програма підготовки до опалювального сезону та заходи по енергозбереженню на території Деражнянської міської територіальної громади на 2023 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про енергетичну ефективність», Закону України «Про альтернативні види палива», Закону України «Про альтернативні джерела енергії», наказу Національного агентства України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів від 17.03.2009 № 33 «Методика розроблення галузевих, регіональних програм енергоефективності та програм зменшення споживання енергоресурсів бюджетними установами шляхом їх раціонального використання» і спрямована на забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів в усіх галузях економіки громади, поліпшення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів установ, що фінансуються з бюджету Деражнянської міської ради. Зростання цін на газ, електроенергію, вугілля та інші види палива, надзвичайна зношеність та застарілість котельного, теплообмінного, електричного, газового обладнання, інженерних мереж у бюджетних закладах, установах, організаціях, комунальних підприємствах спонукають шукати нові підходи до розв'язання проблеми.

## **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Програма спрямована на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів у побутовій та бюджетній сферах, зниження енергоемності виробництва одиниці наданих комунальних послуг, розширення обсягів використання і сфери застосування нетрадиційних і відновлювальних джерел енергії, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень з мінімальними термінами окупності та за умови досягнення економії бюджетних коштів.

## **III. Мета Програми**

Метою Програми, основаної на інноваційному розвитку і впровадженню швидкоокупних технологій, є:

- підвищення ефективності і надійності функціонування енергетики об'єктів комунальної власності шляхом модернізації існуючого теплогенеруючого обладнання, залучення в енергообіг вторинних поновлюваних джерел енергії та впровадження сучасних енергоефективних технологій і устаткування;
- підвищення енергонезалежності об'єктів за умови впровадження енергозберігаючих заходів на діючому енергообладнанні, залучення відновлювальних енергоресурсів;
- створення системи моніторингу та контролю за ефективним використанням паливно-енергетичних ресурсів на території громади.

## **IV. Завдання та заходи щодо реалізації Програми**

Основним завданням Програми є модернізація обладнання, заміна вікон, дверей та котлів, утеплення фасадів та даху приміщень, впровадження енергозберігаючих заходів на діючому обладнанні, заміна електроосвітлювальних приладів на енергоекономні, з відмовою від ртутних ламп та інше.

Визначення шляхів розв'язання проблем енергозбереження базується на принципах системності, комплексності, технічної та економічної спроможності:

- програмне планування та моніторинг заходів з енергозбереження об'єктів

комунальної власності Деражнянської МТГ за допомогою впровадження системи енергетичного моніторингу, енергетичної паспортизації установ;

- здійснення енергетичного аудиту;
- комплексні енергозберігаючі заходи (реконструкція, капітальний ремонт з заміною вікон, дверей, утепленням фасаду, ремонтом покрівлі, котельні та інше);
- встановлення та модернізація систем опалення будівель (в т.ч. заміна застарілих котлів на більш сучасні або на альтернативному паливі, встановлення автономних електрообігрівачів та інших приладів);
- встановлення та модернізація систем постачання води будівель;
- заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі (в т.ч. відмова від ртутних ламп), заміна електропроводки;
- встановлення (заміна) пристроїв регулювання споживання води, електроенергії;
- відновлення вуличного освітлення, в т.ч. з застосуванням енергозберігаючих технологій;
- популяризація економічних, екологічних та соціальних переваг енергозбереження, підвищення управлінського та освітнього рівнів у цій сфері.

Напрями діяльності та заходи, викладені в додатку, є невід'ємною частиною Програми.

#### **V. Строки та етапи виконання Програми**

Відповідно до конкретних економічних умов Програма охоплює 2023 рік і є продовженням реалізації найбільш ефективних заходів з енергозбереження, використання власного та залучення зовнішнього інвестиційного капіталу.

#### **VI. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування заходів Програми прогнозується за рахунок коштів державного, обласного, місцевого бюджетів громади в межах наявного ресурсу, державного фонду енергоефективності, інвестиційних ресурсів, суб'єктів господарювання усіх форм власності, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Конкретні заходи та обсяги фінансування визначаються відповідно до рішення міської ради, виходячи з наявного фінансового ресурсу, з урахуванням наявності розробленої та затвердженої в установленому порядку проектно – кошторисної документації та іншої документації.

#### **VII. Очікувані результати виконання Програми:**

- відповідне скорочення обсягу бюджетних видатків;
- збільшення обсягів використання нетрадиційної енергетики та альтернативних видів палива, скидного енергетичного потенціалу;
- підвищення комфортності умов перебування в бюджетних закладах та установах, організаціях, підприємствах комунальної форми власності;
- спрямування коштів, зекономлених внаслідок впровадження енергозберігаючих заходів, на фінансування заходів з енергозбереження у бюджетних установах;
- поліпшення умов експлуатації та збереження будівель і споруд бюджетних установ у належному стані, забезпечення санітарно-гігієнічних, інженерно-технічних та естетичних вимог до утримання будівель, споруд та прилеглих до них територій;
- зменшення використання природного газу, твердого палива, електроенергії шляхом проведення заходів по енергозбереженню;

- зменшення обсягів енергоспоживання ПЕР бюджетними закладами, установами, організаціями, комунальними підприємствами.
- зменшення викидів CO<sub>2</sub>, економія коштів міського бюджету, підвищення комфортності умов перебування в бюджетних закладах.
- реалізація Програми має велику екологічну ефективність. Знижуються обсяги шкідливих викидів та забруднення навколишнього природного середовища за рахунок зменшення кількості палива, що споживається.

### **VIII. Координація та контроль за виконанням Програми**

Координацію роботи з виконання заходів Програми здійснює виконавчий комітет Деражнянської міської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійні комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності Деражнянської міської ради.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.

**Міський голова**

**Андрій КОВПАК**

**План заходів**  
**щодо реалізації міської цільової програми «Підготовки до опалювального сезону та заходи по енергозбереженню**  
**на території Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік**

тис. грн.

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Обсяги та джерела фінансування			Виконавці	Очікуваний результат
			Державний бюджет	Місцевий Бюджет	Інші		
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Реконструкція системи теплопостачання адміністративної будівлі по вул. Миру, 11/1 в м. Деражня, Хмельницького району, Хмельницької області	2024 рік		3291,9		Деражнянська міська рада	Зменшення витрат на опалення адміністративного приміщення, підвищення енергоефективності будівлі, зменшення об'ємів споживання природного газу, енергозбереження.
2.	Придбання обладнання, інструментів, інвентарю, агрегатів та інше	2024 рік		260,0		Деражнянська міська рада	Забезпечення безперебійної, надійної роботи котелень та систем опалення комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій Деражнянської МТГ
	<b>Разом:</b>			<b>3551,9</b>			

Міський голова

Андрій КОВПАК